
ГОДИШЕН ОТЧЕТ НА ОБЩИНА ДРЯНОВО ЗА 2024 Г. 

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА РЕГИОНАЛНА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 

НА РЕГИОН СЕВЛИЕВО ЗА ПЕРИОДА 2021-2028 Г. 

 

Годишният отчет е приет с Решение №361 от Протокол №24/27.03.2025г на Общински съвет – Дряново. 

Програмата е приета с решение №170 от 27.06.2024г на Общински съвет -  Дряново. 

 

ЦЕЛИ 

Община Дряново е част от Регионално сдружение за управление на отпадъците за регион Севлиево, включващ общините: 

Севлиево, Дряново и Сухиндол. 

Генералната стратегическа цел на общините от РСУО - Регион Севлиево в сферата на управление на отпадъците е: 

"Регион Севлиево - чист от отпадъци регион, с общество и бизнес, които подобряват прилагането на йерархията 

на управление на отпадъците във всички процеси и нива". 

През 2024 г. Регионално сдружение за управление на отпадъците - Регион Севлиево е провело три общи събрания, на които 

са взети общо 9 решения. 

 

СТРАТЕГИЧЕСКИ ЦЕЛИ 

Цел 1: Намаляване на вредното въздействие на отпадъците чрез предотвратяване 

образуването им и насърчаване на повторното им използване 

Цел 2: Увеличаване на количествата на рециклираните и оползотворени отпадъци 

Цел 3: Намаляване на количествата и на риска от депонираните битови отпадъци и други 

 

Алтернативи за постигане на целите 

Предвижданията на настоящата програма е, целите да бъдат изпълнени чрез подпрограми. Подпрограмите имат за цел да 

подпомогнат изпълнението на стратегическите цели, чрез предлагане на мерки и подходи за постигането им, което да улесни 

общинските администрации в обхвата на РСУО. Предвидено е за всяка конкретна цел да бъдат изпълнявани следните 

подпрограми, които са в синхрон с НПУО 2021 - 2028 г.: 

 

 



Стратегически цели Подпрограми 

Цел 1: 
Намаляване на вредното въздействие на 

отпадъците чрез предотвратяване образуването 

им и насърчаване на повторното им използване 

Подпрограма за предотвратяване образуването на отпадъци 

Подпрограма за предотвратяване на образуването на 

хранителни отпадъци 

Цел 2: 
Увеличаване на количествата на рециклираните и 

оползотворени отпадъци 

Подпрограма за достигане на целите за подготовка за повторна 

употреба и за рециклиране на битовите отпадъци. 

Подпрограма за достигане на целите за рециклиране и 

оползотворяване на строителни отпадъци и отпадъци от 

разрушаване на сгради 

Подпрограма за достигане на целите за рециклиране и 

оползотворяване на МРО 

Подпрограма за управление на опаковките и отпадъците от 

опаковки 

Цел 3: 
Намаляване на количествата и на риска от 

депонираните битови отпадъци 

Подпрограма за намаляване на количествата и на риска от 

депонираните битови отпадъци 

 
 
  



  







 


